2013年高考广东卷答案（理科数学）

一、选择题：DCCA   BDBB

1.化简集合
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，集合
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2. 
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4. 
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5. 上底面边长为1的正方形，下底面边长为2的正方形，高为2，所以
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6.答案选D

7.由题意知：焦点
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8. 特殊值是首选办法 。由
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由
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如果
[image: image22.wmf]xyz

<<

，
[image: image23.wmf]xzw

<<

同时成立，则
[image: image24.wmf]xyzw

<<<

，分别取
[image: image25.wmf]1,2,3,4

xyzw

====

则：

可以排除
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二、填空题：

9.解不等式得：
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11.由
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故最后输出结果为7

12.条件转化为
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13.画出线性区域：做出目标函数
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和其他5个点可以构成5条直线，其他5个点在同一直线上，可以构成1条直线，故共确定6条不同直线。

14.曲线C即为：
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15. 依题意易知
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三、解答题：

16.解：

(1).
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(2). 
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因为
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17.解：

(1) 样本均值为：
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(2) 由(Ⅰ)知样本中优秀工人占的比例为
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故推断该车间
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(3) 设事件
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18.

(1).证明：在图1中,易得：
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由翻折不变性可知：
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(2).解：以
[image: image78.wmf]O

点为原点,建立空间直角坐标系
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设
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解得
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即二面角
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19.解：

(1) 依题意,
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   两式相减得：
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   整理得
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(3) 当
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   此时
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综上,对一切正整数
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另解：

另解：

当
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20.解：

(1).依题意,设抛物线
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   右表可知,函数
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